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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

 1 مثلث همرسند.ثابت کنید عمود منصف های اضلاع یک  1

 1 ثابت کنید هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه تا دو ضلع زاویه به یک فاصله است. 2

3 

 به کمک مثال نقض احکام کلی زیر را رد کنید:

 الف( در هر مثلث متساوی الساقین ارتفاع وارد بر قاعده بزرگ ترین ارتفاع مثلث است.

 مثلث است.ب( در هر مثلث نقطه همرسی ارتفاع ها داخل 

1 

4 

 الف(اگر 

 
 
 

 
       باشد ،مقدار عددی کسر  

      
 را به دست آورید. 

 

 اگر  ب(

 
 
 

 
باشد، مقدار عددی کسر  

   

   
   

   

 رابیابید.   

1 

5 

̂ )    در مثلث قائم الزاویه  مفروضات داده شده ،  را رسم کرده ایم.در هر حالت ، با توجه به  ،ارتفاع (    

 مقادیر مجهول را به دست آورید.

      و     و     و      و     الف(

      و      و      و     ب( 

1225 

 52.5 .      هستند.ثابت کنید    و    نیم ساز های زوایای    و  و    وسط   ،     در مثلث  6

. 

 را بیابید.   آن گاه طول            ، اگر بدانیم              در شکل زیر داریم: 

 

 

 

 

1 

8 
ثابت کنید اگر وسط های اضلاع یک چهار ضلعی را متوالیا بهم وصل کنیم چهار ضلعی حاصل متوازی الاضلاع خواهد 

 بود.
125 

9 

موازی قاعده ها و    می نامیم. ثابت کنید پاره خط       را به ترتیب        وسط ساق های      در ذو زنقه 

 و طول آن با میانگین قاعده ها برابر است.
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 .......................... نام و نام خانوادگی:

 دهم ریاضی  و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه 2سؤال: صفحهتعداد 

 

جمهوری اسلامی ایران

    

 سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 هندسه نام درس:

  :نام دبير

:امتحان تاریخ

   :ساعت امتحان

 دقيقه022 : امتحانمدت 

𝐴 

𝑄 

𝐵 

𝑅 

𝑃 

𝐶 



                              نمره 02جمع بارم :                   

 

 .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد

 125 ثابت کنید چهار ضلعی که در آن قطر ها منصف یکدیگر باشند، متوازی الاضلاع است. 15

11 
ضلعی باشد ، مجموع زوایای داخلی     ضلعی ، نصف تعداد اقطار یک      اگر مجموع تعداد اقطار و اضلاع یک 

 ضلعی را بیابید.     
1 

12 
دو برابر مساحت مثلث      است . ثابت کنید مساحت ذوزنقه    وسط ساق     (     )     در ذوزنقه 

 است.    
1 

 525 ضلعی شبکه ای را تعریف کرده قضیه پیک را بیان کنید. دچن 13

 1 حالت های مختلف دو خط را با رسم شکل بیان کنید. 14

 525 دو صفحه عمود بر هم را تعریف کنید. 15

 1 حول ارتفاع را بدست آورید. 4و ارتفاع 6و  2حجم شکل حاصل از دوران یک ذوزنقه قائم الزاویه به قاعده های  16

1. 

 )                                      )                                        )                                   )    

است . مساحت سطح مقطع چقدر  5از صفحه   را قطع کرده ،فاصله  13و شعاع   کره ای به مرکز   الف( صفحه ی 

 است؟

داریم، یک صفحه این مکعب را طوری برش داده است که از وسط سه یال گذشته است. در  2مکعب به طول یال ب(یک 

 مورد سطح مقطع حاصل کدام صحیح است؟

i )2مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع. 

ii مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع )√  . 

iii 2( مثلث قائم الزاویه ی متساوی الساقین به طول وتر 

iv مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین به طول وتر )√  . 

 

52.5 

 

 

 

 

52.5 
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را حول ارتفاع دوران می دهیم. سپس با صفحه ای به موازات  9و ارتفاع  8و  2ذوزنقه قائم الزاویه ای به قاعده های 

شود. فاصله صفحه برش را از قاعده بزرگ تر     قاعده ها ،جسم حاصل را برش میزنیم تا مساحت سطح مقطع حاصل 

 محاسبه کنید.

125 
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 در فضا با هم موازیند.    و   دو خط 

 با یکی از این دو خط موازی باشد ،نسبت به دیگری چه وضعی دارد؟  الف( اگر صفحه ای مانند 

 شامل یکی از این دو خط باشد نسبت به دیگری چه وضعیتی دارد؟  ب( اگر صفحه 

525 



 وتر و یک زاویه حاده
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ردی

 

                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

1 

تا دوسر پاره می دانیم هر دو عمود منصف دلخواه در مثلث متقاطعند.از طرفی عمودمنصف مکان هندسی نقاطی است که 

 خط به یک فاصله است.

 :یکدیگر را قطع کنند پس  Oبوده و دو نقطه   ABو  BCبه ترتیب عمود منصف های  l2و  l1اگر 

 

OBنیز هست.              ACروی عمود منصف  Oپس  OC
OC OA

OB OA


 


 

2 

ˆ ˆA A1 2 

    ˆ ˆ
AP AP

AMP APN MP PN
A A

 
    1 2

 :AMP
APN

 

 

3 
 الف ( در مثلث متساوی الساقین با زاویه راس منفرجه ارتفاع وارد بر قاعده کوتاه ترین ارتفاع است.

 ب( در مثلث قائم الزاویه نقطه همرسی ارتفاع ها روی راس قائمه است.

4 

 الف(

( )

a
a b

b

b
b b b

a b b

ba b b
b b b

  

 


   


 

2 2
3 3

2 4 62 2
2 2 10 53 3 3

2 2 62 8 42
3 3 3

 

                                                                                                                              ب(

b

b
b b b

a b

a b
b

a b

b b




   







2
2 52
3 3 5

3 23
3 3

2
3
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 الف(

.

.

.

AH BH CH AH
BH CH BC

AC CH BC AC AC

AB BH BC AB

     
  

     

    

2

2 2

2

4 9 36 6
13

4 13 52
9 13 3 13

 

 ب(

. . ,

AB AH BH BH

AH BH HC HC HC BC

BC BA AC AC

      

       

     

2 2 2

2

2 2 2

64 16 48 4 3

4 3 4 3 16 3
16 4 3 4 3

3 3 3

256 64 182

 

 

 سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 هندسهنام درس: 

  نام دبیر:

   :امتحانتاریخ 

 ساعت امتحان:

 دقیقه 602 :امتحانمدت 

 :فرض 



 عکس تالس

 تالس عکس تالس

 عکس تالس تالس

 تالسعکس  تالس

 تالس ز ض ز

ABCD متوازی الاضلاع است 

6 

ˆ ˆ

ˆ ˆ

MB MC

AQ AM
M M

QC MC AQ AP
PQ BC

QC PBAP AM
M M

PB MB




   


  


   



1 2

3 4

 

 

 

7 

س ال ت

س ال ت

AQ AR
QR BP

QB RP AR AP X
X X X X

RP PC XAQAP
QP BC

PC BQ


  


          


  



2 28 8
48 8 8 48 0

6

( )) )X X
X

  


4 12 0
4 

8 

 

BQ PQBP
PQ AC

AB BC AC

DS DR SR
SR AC

DA DC AC

     

    

1 1
2 2

1 1
2 2

 

1) PQ AC
1
2

 

2)SR AC
1
2

 

1) PQ SR PQRS2و 
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 الف(

AE EB AE EB
AB DC AB MF

AD BC AM BF
    

2 2
 

 قطع کند. Gرا در  DCرا امتداد می دهیم تا امتداد  AFب(

AM MF
MF DC MF DG

AD DG
    

1 1
2 2

 : از طرفی   
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:

:
ˆ ˆ

:

:
ˆ ˆ

AOB AO OC

AOB DOC AB DCDOC BO OD

O O

AOB AO OC

AOD BDC AD BCBOC DO OB

O O

 

   


 

 

   


 

1 2

3 4
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( )( ) ( )( )
( ) ( )

( )

( )

n n n n
n

n n n n n

n n n n n n

n n n

  
  

     

     

   

2 2

2 2 2

1 2 2 2 31
1

2 2 2

2 2 2 2 4 6

2 2 4 6 2 8 0

2 4 0 4

 

 متوازی الاضلاع



 بزرگ
 بالا

 مخروط حاصل

 بالا کل
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قطع کند.طبق تعمیم  Xرا در   Dاز نقطه   AB( رسم کرده امتداد می دهیم تا ارتفاع وارد بر N) AD( به وسط M) BCاز وسط 

 تالس این خط ارتفاع را نیز نصف می کند.

. . . ( )

.( )

. ( )

AMD AMN NMD

ABCD

AMD

h h h h AB DC
S S S MN MN MN

h AB DC
S

AB DCS
h


     



 


1 1
2 2 2 2 2 2 2

1
2 2
1
2 2
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 چند ضلعی که تمام رئوسش روی نقاط شبکه ای می باشد، چند ضلعی شبکه ای نام دارد.

نقاط درونی یک چند ضلعی شبکه ای باشد آنگاه مساحت چند ضلعی شبکه ای از رابطه  iنقاط مرزی و  bاگر قضیه پیک : 

زیر به دست می آید: 
b

S i  1
2

 

موازی   (1 14
l l l l

l l 

   


  

1 2 1 2

1 2

( متقاطع    2                                        l l A 1  ( متنافر3                          2

 اگر یکی از صفحات متقاطع حداقل شامل خطی باشد که بر صفحه دیگر عمود باشد، دو صفحه بر هم عمودند. 15

16 

x
x x x

x

v r h

v v v




  

     




         

3

2
6 8 2 2

4 6

1
3

1 1 8
36 6 4 2 72

3 3 3
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1الف(گزینه 
OC AC OA

X
X
X S r 

 
 
 
   

2 2 2

2

2

2

169 25
169 25

12 144

 

 
 

 2ب(گزینه 
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x
x x x

x

y y

x x
m

v v v r h r h

 

      

     


  

     


            

2

2 2
1 1 2 2

2
2 18 8 3

8 9

16 4

2 3
6 3 3

4 3

1 1 1 1
64 12 16 3 256 16 240

3 3 3 3
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 موازی است غیر منطبق یا منطبق است. d1الف( یا با 

 موازی است. d1است یا با  d2ب( شامل 

 منطبق

 منطبقغیر 

 


